



Oznaczenie sprawy: ZP/6835/D/16

Poznań, dnia 10.02.2017 r.

Wszyscy Wykonawcy

ODPOWIEDŹ na zapytania w sprawie SIWZ

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z póź. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego, na: **sukcesywną dostawę wraz z transportem i wniesieniem osprzętu elektrycznego.**

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

Pytanie 1: Jakie parametry techniczne będą brane pod uwagę przez Zamawiającego w przypadku złożenia asortymentu równoważnego dla pozycji: od 1 do 95, od 140 do 185, od 194 do 203, od 234 do 257, od 261 do 319 Załącznika nr 2 do SIWZ, gdzie dla opisu przedmiot zamówienia towarzyszy dodatkowo nazwa własna lub nazwa własna z nazwą producenta, celem uniknięcia sytuacji, w której to „Przedstawienie w ofercie asortymentu uznanego przez Zamawiającego za nierównoważny spowoduje odrzucenie oferty jako niezgodnej z treścią SIWZ”.

Odpowiedź 1. Dla wyżej wymienionych pozycji, gdzie występuje nazwa własna będą brane pod uwagę parametry nie gorsze, niż w kartach produktu tego asortymentu wystawione przez danego producenta wyszczególnionego nazwą własną.

Pytanie 2: Pozycja 236 Przedłużacz z filtrem ACAR P7 5x2P+Z+2x2P 5,0m – nie ma 5 mb przedłużaczy, występują tylko do 3 mb. Proszę o modyfikację zapisu.

Odpowiedź 2. Produkt dostępny u producenta na zamówienie. Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisu.

Pytanie 3: Czy dopuszczają Państwo dostawę za pośrednictwem kuriera?

Odpowiedź 3. Zamawiający dopuszcza możliwość realizacji dostaw kurierem, pod następującymi warunkami:

- 1) Wykonawca nada przesyłkę tożsamą z indywidualnym zamówieniem, dodatkowo oznaczoną na zewnątrz numerem indywidualnym zamówienia (jedno zamówienie – jedna przesyłka),
- 2) Dostawca załączy na zewnątrz przesyłki dokument Faktury VAT z kopią zamówienia,
- 3) Zamawiający przed odebraniem od kuriera przesyłki będzie miał możliwość jej sprawdzenia i zbadania zgodności dostawy z zamówieniem i umową,
- 4) Po odebraniu przesyłki przez zamawiającego kurier odbierze dokument zwrotny – fakturę potwierdzającą odbiór,
- 5) Ponadto w przypadku jakichkolwiek rozbieżności dostawy z zamówieniem oraz wad ilościowych (niedobory) lub jakościowych oraz niezgodności z obowiązującą umową dostarczonego asortymentu umowy, a stwierdzonych przez uprawnionego pracownika Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza kurier sporządzi protokół i zabierze odwrotnie niezgodny towar na koszt Wykonawcy.

Wadliwa dostawa będzie traktowana jako niezrealizowana w terminie przewidzianym w umowie i wywoła skutki prawne określone w umowie.

ul. H. Wieniawskiego 1, Collegium Minus, 61-712 Poznań
NIP 777 00 06 350, REGON 000001293
tel. +48 61 829 43 06, fax +48 61 829 44 00
mb@amu.edu.pl

Pytanie 4: Produkty w pozycjach 47-52 zostały wycofane ze sprzedaży, proszę o informację czy zamawiający dopuszcza zaoferowanie produktów równoważnych.

Odpowiedź 4. Zamawiający wykreśla z opisu ww. pozycji słowo 'FARO', pozostaje określenie 'PCE'.

Pytanie 5: Zwracam się z prośbą o informację czy dopuszczają Państwo możliwość realizacji zamówień częściowych do magazynów UAM za pośrednictwem firm kurierskich?

Odpowiedź 5. Patrz odpowiedź nr 3.

Pytanie 6: Pozycja 41 jest ukryta. Czy tak ma zostać?

Odpowiedź 6. Zamawiający usuwa z formularza cenowego (Załącznik nr 2 do SIWZ) ukrytą pozycję nr 41.

W związku z powyższymi odpowiedziami od dnia dzisiejszego na stronie internetowej Zamawiającego zostały zamieszczone zmodyfikowane Formularz cenowy - szczegółowy opis przedmiotu zamówienia (Załącznik nr 2 do SIWZ) oraz istotne postanowienia umowy (Załącznik nr 6 do SIWZ).

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.

Z-CA KANCLERZA


mgr Maria Buzińska


Apar